

相亲时最尴尬的是什么？碰到前任，不！还有比这更狗血的！

隐婚夫妻“包装相亲”竟巧遇

相亲时最尴尬的事，是碰到了前任；最不幸的事，则莫过于碰到了现任。江北就有一对“隐婚”夫妻，竟然在相亲桌上狭路相逢。

棒打鸳鸯 小两口成“隐婚族”

小夫妻俩是去年在网络游戏中认识的，男方姓王，今年27岁，是土生土长的宁波人。女方姓陈，25岁，湖北姑娘。

一开始，两人只是游戏角色中的“假情侣”，聊了小半年，两人发现共同话题还蛮多，于是陈某辞掉了湖北的工作，直奔爱情而来。

奈何宁波婆婆不喜欢外地媳妇，王某和陈某的爱情遭到王某母亲的强烈反对，感情遭遇重大考验。

权衡之下，两人只好先偷偷摸摸在外租房子，希望通过时间磨合，慢慢获得王某母亲的认可。

相处了一段时间，小两口发现难度挺大的。在相识214天时，他们作出了一个大胆的决定，先斩后奏，把证先扯了。

登记那天，小夫妻万万没想到，王某母亲不知从哪里看出了苗头，跟着王某赶到了民政局。婆媳俩就在民政局门口上演了一场口水大战，话都听得比较难听。

王某拗不过母亲阻拦，悻悻而归，可他又不想辜负女友一片情意，两头为难的他只好偷偷拿着自己的身份证件，去公安局又领了一份户籍证明，当天下午跟陈某登记结婚。

婚是结了，可因为不敢跟男方父母说明，两人无奈成了“隐婚族”。

各怀心机 相亲桌前狭路相逢

新婚的甜蜜之后，琐事扑面而来，更何况王某的母亲还有一个劲儿地在他面前数落陈某的不是。

小夫妻俩拌嘴的次数越来越多。一开始是为陈某的工作吵，随后为了柴米油盐、鸡毛蒜皮吵，吵完之后就冷战，结婚还不到半年，夫妻俩的感情急转直下。

这段时间里，被蒙在鼓里的王某为了以



漫画 章丽珍

绝后患，不停地托朋友和朋友的朋友，帮儿子介绍对象。

起初，王某表面上为了应付母亲，偶见一下相亲对象。和陈某吵翻后，他干脆真给自己找起了“备胎”，经常背着陈某偷偷去见母亲介绍的对象。

而陈某也觉得这样下去不是办法，她也开始悄悄物色下家。

今年上半年，她被朋友拉着去相亲，走进约好的房间，跟相亲对象四目相对的那一刹那，两人都愣住了。

原来双方在相亲时都重新包装了（各自都没有交代自己的真实情况），介绍人又绕得远，以至于都没发觉相亲对象竟是彼此。

反目成仇 为青春损失上法庭

这次意外碰面后，两人之间谁都不愿意捅破的僵局瞬间瓦解，双方都对离婚达成共识。

只是，陈某心里委屈：“我为了爱情，辞职，背井离乡，到宁波后举目无亲，找工作也受影响，还受到婆家这般对待，而他占

了便宜还不认账！”

她实在气不过，在和王某商量离婚之际，提出了青春损失赔偿，要求王家给予5万元的补偿费。

王某手里没钱，找母亲要，只说是陈某要分手费。王某母亲本来一直以为两人没结婚，认为男女朋友分个手要这么多，当然不同意，况且王某也只是普通人家，经济上也不宽裕。

于是，陈某一气之下，将丈夫诉至法院，要求离婚，并索要5万元补偿费。

承办法官调解时，双方都觉得自己是受害者。

“他说好会永远照顾我，结果呢，骑驴找马。我算看透他了，这才半年呢，背着我相了一个又一个。”

“她说相的是第一个，谁信啊。谁先背叛谁，还说不准呢……”

由于双方对离婚都没意见，主要分歧在补偿金上，法官着重做了王某妈妈的工作。

最终，陈某同意由王家给予3万元赔偿费作为补偿，结束了这段不长的婚姻。

记者 胡珊 通讯员 孙乔 郁潜

初中同学会上与要好男生久别重逢

女会计挪用3000万元给他炒期货

在同学会上，我们想要找回的东西，跟当初错失的，可能已相去甚远。

一名30多岁的女会计在同学会上和初中要好的男同学重逢。出于当年的情谊，她从公司先后挪用了3000多万元资金，给老同学炒期货，结果押上了自己的人生。

近日，杨某和她的老同学洪某因挪用资金罪，分别被海曙法院判处有期徒刑8年。

同学会偶遇要好男同学

杨某是杭州人，在一家外资公司宁波办事处担任主办会计兼出纳。

读书时，杨某有个关系十分要好的男生，姓洪。后来因为升学、工作，两人失去

了联系。

2010年春，杨某的初中班级举行十年同学会，她意外遇到了洪某。两人十分开心，各自聊了近况，留了联系方式。

彼时洪某是某乳业物流公司的承运商，但他自称在做房产生意，聊天时偶尔会跟杨某提起资金紧张，真正开口借钱是在1年多之后。

杨某在供职的外资企业工作近10年，她身兼会计、出纳两职，同时掌管着公司的法人章、财务主管章、财务专用章。

2011年10月，面对洪某的借钱要求，杨某做了一个决定。她告诉洪某，她本人没什么钱，但可以把公司收到的银行承兑汇票短期内借给洪某应急，只要及时归还，她有办法把账面做平。

从30万到3000万越陷越深

洪某感激涕零，从她那里领走了一张30多万元的承兑汇票。这笔钱直到承兑期限到了，洪某都没能换出来。不仅没还，他还继续向杨某借钱，称只有把钱借给他炒期货赚了，才能填平窟窿。

杨某此时才知洪某并没有做房产生意，而是在炒期货。她知道炒期货风险极高，可是为了尽快把钱还上，杨某无奈答应，一步步陷入。

在随后近两年里，杨某以谎称票据有瑕疵、在途做退票处理

等方式，将公司的50多张银行承兑汇票给了洪某，金额小的十多万元，大的数百万元。这些钱，洪某全都扔进了期货市场。

2013年初，杨某挪用的金额已达2000多万元，而她和洪某之间从未写过一张借条，她也没拿过洪某一分钟的利息或者“好处费”。她只希望洪某能兑现承诺，尽快填平窟窿，但洪某的期货一直亏损，根本无法还款。

心理接近崩溃的杨某多次跟洪某提出向双方家庭和公司坦白此事，变卖资产填补漏洞。洪某却不同意，依然寄希望于操作期货翻本，并继续向杨某借钱。杨某只好瞒着家人，将家里的房子抵押给了银行，然后将抵押所得100多万元全部交给洪某继续去炒期货，幻想洪某能翻本还钱。可事与愿违。

公司联系不上杨某，意识到事情不妙，检查之后发现杨某经手保管的银行承兑汇票不见踪影，保险箱内却有一封她留的信。

信中她表达了自己的懊悔之意，又用八九页向同事详细交接了工作。

公司立即报案。今年2月，杨某和洪某先后落网。

记者 胡珊
通讯员 陶琪姜 马俊



漫画 章丽珍

“闪电瘦”有毒好卖 药剂师挡不住诱惑

最近，慈溪掌起天池药品零售有限公司的一名药剂师因销售有毒、有害食品罪被慈溪法院判处有期徒刑6个月，并处罚金2000元。

夏某在天池药店上班已有2年。他既是药剂师，也是质量把关人。

2013年3月左右，夏某从海曙创新美容化妆品有限公司业务员袁某处进了一种减肥药，名叫“阿拉斯加牌闪电瘦印度藤黄果减肥胶囊”。这种胶囊是瓶装的，每粒400mg，每瓶60粒。进价是56元一瓶，在药店标价是100元。

这种药吃了之后会让人产生厌食反应，减肥效果不错。夏某进了10瓶，不久就卖出了3瓶。但职业敏感让夏某对这样的减肥药品疑虑较多。

“我曾要求袁某把产品合格证等资料带过来，可他一直没有提供相关合格证明。当时我就有所怀疑。”

最终，促使夏某把减肥胶囊上柜的原因是：“卖的又不是我一个。”

同年7月，市食品药品监督管理局对夏某所在的药店检查，在上述胶囊中检出非法添加的化学物质酚酞、盐酸西布曲明。

西布曲明是一种口服抑食剂，它作用于神经中枢，通过抑制人的食欲，达到减肥的效果。不过，很快药监部门发现它在部分使用者中产生严重的心脑血管不良事件。从2010年起，陆续被欧美等多国列入黑名单，我国也明令禁止使用。

今年9月，夏某因销售有毒、有害食品罪被慈溪检察院提起公诉。

通讯员 徐嘉 叶胜男 记者 胡珊

为儿就学私刻公章 糊涂母亲被判缓刑

为了能让儿子继续在所在学校读书，一位糊涂母亲竟然私刻公章企图通过就学资格查验。近日，因伪造、买卖国家机关印章罪，她被鄞州法院判处有期徒刑三年，缓刑四年。

戴某32岁，安徽人，住在鄞州区下应街道，多年来与丈夫在宁波经营一家小店铺。

戴某的儿子在离家不远的小学读书，对这所小学，戴某和老公还挺满意的。

今年4月份，戴某接到儿子班主任的电话，被告知根据新政策，需要通过下应街道外来务工人员子女就学资格查验后，她儿子才能继续在该小学上学。

儿子已习惯了在学校的学习生活，戴某很希望儿子能继续在该学校上学。经过多方咨询后，戴某得知因夫妻俩都是外地籍户口，想要儿子继续在鄞州区上学，依照相关规定，她需要提供在鄞州区的工商营业执照，可是她的营业执照是江东区的，这让她发愁。

眼看着就学资格查验的截止日期渐渐临近，戴某犹豫再三，花了320元，请制假者伪造了有关部门的4枚公章。

几天后，戴某揣着盖了假公章的材料，到下应街道办事处，但因为公章有出入，很快就被人发现，因此落入法网。

通讯员 尹杉 记者 胡珊

天冷了，蚊子为啥还猖獗？



这些天，气温继续回落，可蚊子一点也不胆怯，反而猖狂起来。

专家称，因为秋季室内外温度相差较大，入夜后户外的温度格外低，蚊子更喜欢转向温暖的室内，而且秋天是蚊子繁殖的季节，雌蚊子要靠吸食大量的血液来促进其卵巢的发育，以便繁衍后代。这就使大家觉得秋天的蚊子格外凶猛。

记者 刘波 摄